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isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
ne esittir?

w5 o) [-5)
Q -z D) (%)
2—5 29

3' isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A) 27 B) 27 Q) 2 D) 4
=7 5

% isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A) 107 B) 107 C) 107 D) 107

75 7—2
#i;leminin sonucu asagidakilerden
7 —
7-6
hangisidir?
A 77 B) 77 Q 7 D) 7°
.8 - _71?
2. 7.7
76
77

Yukaridaki esitligin dogru olmasi icin [l ye-
rine asagidakilerden hangisi yazilmalidir?

N a1 e lel



A) 7LU B) 7.:| C} 7£L D) 74_)

(24.10"):(8.10")

6.
3.107°
isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?
A) 10 B) 10° C) 107 D) 107
7. 1. 3'9.3%=9°
I 2'°.2"=16
M. 5°.5°=1
IV, 4% 4100 _ 4t
Yukarida verilen esitliklere gore x, y, z ve t
degerleri asagidaki tablolardan hangisinde
dogru olarak verilmistir?
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g 10.04. 107%).(0,02.107)

0,00032.10°"
isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 0,5 B) 5 Q) 25 D) 50



10.

11.

12.

13.

14.

128 . 1252 isleminin sonucu ka¢ basamakhi
bir sayrdir?

A) 6 B) 7 O 8 D) 9

1072 sayisinin kag kati 10> dir?

A 4 B) 10 c) 10* D) 4'°

Asagidaki harflerin karsisindaki islemler
yapilarak sonuglar kiigiikten biiyiige sira-
landiginda hangi kelime olusur?

- I '
g > 8-

A) KISA B) ASKI
C) ISKA D) SAKI

15*. 2%, 5% sayisi kac basamaklidir?

A) 7 B) 8 Q 9 D) 10

(14.1072.10% -(3.4.10%
isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 0,02 B) 2 C) 20 D) 200

32.10°.10°
16.10°
isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-



A) 0,1 B) 1 Q 2 D) 10

10%.10”.10°°

150

107, 10"
isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?
A) 10 B) 10 C) 10° D) 10°
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Cevaplar :

1A, 2)C, 3)A, 4B, 5)A, 6)A, 7)D, 8)C, 9)B, 10)C, 11)B, 12)D, 13)D, 14)C,

15)D,



